

Китай вийшов переможцем після переговорів Трампа та Сі - ЗМІ

ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ, 17 травня 2026, 08:33



0 143

НОВИНИ СВІТУ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

Китай вийшов переможцем після переговорів Трампа та Сі - ЗМІ

Стармер планує зробити заяву про відставку - ЗМІ

Крим та Москву масовано атакували дрони: що відомо

Уперше за 18 років: Папа Римський відвідає Францію

CNN: У команді Трампа розділилися думки щодо Ірану

СЮЖЕТИ >>

Підсумки 16.05: Удари у відповідь і Євробачення

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Підсумки 15.05: Трибунал для РФ і обмін полоненими

Фронт проти країн НАТО. Загроза з Білорусі

ВИБІР РЕДАКТОРА

Фото: Getty Images

Візит Трампа в Пекін цього тижня дав скромні результати і був вигідний радше Сі

Зустріч не забезпечила жодних зобов'язань з боку Китаю щодо допомоги США у припиненні війни в Ірані, пише Reuters.

Візит президента США Дональда Трампа в Пекін цього тижня дав скромні результати, але показав очевидну вигоду для Китаю: після крайніх проявів торішнього торговельної війни країни повернулися до звичного економічного та стратегічного протистояння. Про це **повідомляє Reuters**.

За словами журналістів, дводенні перемовини між Трампом та китайським лідером Сі Цзіньпіном довели, що навіть після введення президентом США мит у День визволення та подальшого пом'якшення торговельних відносин, якого обидві сторони досягли наприкінці 2025 року, Вашингтон і Пекін і досі перебувають у протистоянні, яке Трамп успадкував, розпочавши свою другу каденцію.

Заразом для Сі це є певним перепочинком та поверненням до передбачуваніших викликів. Видання нагадало, що китайський лідер описав зміни цього тижня новою концепцією відносин між країнами, яку назвав "конструктивною стратегічною стабільністю".

Скотт Кеннеді, експерт з питань Китаю у Вашингтонському центрі стратегічних та міжнародних досліджень зазначає, що Китай вийшов переможцем, враховуючи відхід адміністрації Трампа від зухвалої торговельної політики, яку вона проводила з початку 2025 року

Зустріч не забезпечила жодних публічних зобов'язань з боку Китаю щодо допомоги США у припиненні війни в Ірані, яка розбурхала світові ринки та підірвала рейтинг схвалення Трампа.

На прохання ЗМІ прокоментувати ситуацію представник Білого дому наголосив на "вигоді" для США.

"Президент Трамп використав свої позитивні відносини з президентом Китаю Сі, щоб принести конкретні результати для американського народу", - запевнили там.

СЮЖЕТ **Війна на Близькому Сході. Онлайн**
Новини світу — 02:01

На думку аналітиків, під час торішньої торговельної війни Трампа, швидше за все, переоцінив силу мит як засобу примусу Китаю до односторонніх поступок.

Пекін відповів власним підвищенням мит та погрожував перекрити постачання критично важливих мінералів, які потрібні американській промисловості, що призвело до напруженого протистояння.

Свою чергою джерело Reuters повідомило, що жодна зі сторін не винесла на обговорення під час саміту нічого значного.

Нагадаємо, Дональд Трамп побував з візитом у Китаї, де він разом із **Сі Цзіньпін обговорив війну в Україні**.

Зустріч Трамп-Сі: Китай зробив заяву щодо України

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: США, КИТАЙ, ПЕКИН, ПЕРЕГОВОРЫ, ВИЗИТ, МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ, ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА, ПОЛИТИКА, РЕЗУЛЬТАТЫ, ДОНАЛЬД ТРАМП, РЕЗУЛЬТАТ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ >>

Саудити обійшли блокаду Ормузу вантажівками через пустелю • 15443

Зустріч Трамп-Сі: Китай зробив заяву щодо України • 13679

Нова мобілізація "доб'є" економіку РФ - розвідка • 12463

Трамп зробив різку заяву про Тайвань • 11332

Москву атакують дрони, горять промислові об'єкти РФ • 11061

Дрони атакували військовий аеродром в РФ - OSINT • 9500

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

СЮЖЕТ **Фронт проти країн НАТО. Загроза з Білорусі**

Новини України — 15 травня 2026, 23:41

СЮЖЕТ **Перевірки вдома: у ТЦК окреслили свої права**

Новини України — 15 травня 2026, 17:36

СЮЖЕТ **Прорахувався, але де? Соцмережі про гадалку Єрмака**

Новини України — 15 травня 2026, 10:39

СЮЖЕТ **Найсильніші в Європі. Німеччина хоче озброєння ЗСУ**

Новини України — 14 травня 2026, 23:59

СЮЖЕТ **Крала дітей з Херсона. Нова омбудсменка РФ**

Росія новини — 14 травня 2026, 23:36

СЮЖЕТ **Нова глибина. Куди б'ють українські БПЛА на фронті**

Новини України — 14 травня 2026, 18:55

СЮЖЕТ **Росія розгнівала Словаччину та Угорщину: що відомо**

Новини світу — 14 травня 2026, 16:23



СЮЖЕТ **Від балістики до Бандеролі. Атака Росії на Київ**

Новини України — 14 травня 2026, 10:56

СЮЖЕТ **Вперше за 9 років. Трамп приїхав в Китай**

Новини світу — 13 травня 2026, 23:14

СЮЖЕТ **Повітряна небезпека на кілька діб. Нова тактика РФ**

Новини України — 13 травня 2026, 16:35

СЮЖЕТ **Загроза денного обстрілу: які можливі цілі**

Новини України — 13 травня 2026, 10:48

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в Росії

Росія новини — 12 травня 2026, 23:57

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові перемовини України з РФ


Новини України — 12 травня 2026, 23:07

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від НАБУ

Новини України — 11 травня 2026, 23:55


СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і Зеленського

Новини України — 11 травня 2026, 23:35

 Facebook

 Twitter

 RSS-стрічки

 E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.нет» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщене в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтеся правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.